

国台办:

民进党当局诋毁攻击白皮书 暴露顽固谋“独”挑衅政治本性

新华社北京8月11日电 国台办发言人马晓光11日在答记者问时表示,在中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程和祖国统一大业处在新时代新形势的历史方位下,国务院台办、国务院新闻办发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书,旨在阐述中国共产党和中国政府在新时代推进祖国统一的立场和政策,团结包括台湾同胞在内的海内外中华儿女反对“台独”分裂和外部势力干涉,展现追求祖国统一的坚定意志和坚强决心。白皮书的发表得到海内外中华儿女的热烈响应和广泛支持。民进党当局百般诋毁、恶意攻击,再次暴露其顽固谋“独”挑衅的政治本性,充分说明白皮书打中了他们的要害。

有记者问,《台湾问题与新时代中国

一事业》白皮书发表后,民进党当局恶意攻击,散布“两岸互不隶属”谬论,诋毁“一国两制”,妄称大陆“一厢情愿”设定两岸终局。对此有何评论?马晓光作上述回答。

他表示,台湾问题的历史经纬清清楚楚,台湾是中国一部分的法理事实明明白白。尽管海峡两岸尚未完全统一,但中国的主权和领土从未分割也决不允许分割,台湾是中国领土的一部分的地位从未改变也决不允许改变。民进党当局把中国内战和外部势力干涉造成海峡两岸陷入长期政治对立的特殊状态歪曲为“两岸互不隶属”,才是“一厢情愿、罔顾事实”的分裂主张,是彻头彻尾的谎言。任何歪曲事实、否定和挑战一个中国原则、图谋“台独”分裂的行径都将一失败告终。

马晓光指出,台湾是包括2300万台湾同胞在内的全体中国人民的台湾。台湾的前途系于国家统一,只能也必须由全体中国人民共同决定。祖国统一是历史大势,不以“台独”分裂势力的意志为转移。民进党当局打着“民主”的幌子,行“绿色恐怖”之实,谋“独”拒统,才是背离历史趋势和两岸同胞共同愿望的“自欺欺人”,代表不了也裹挟不了广大台湾同胞的民意。

他表示,我们在坚决捍卫一个中国原则、打击“台独”分裂势力和外部势力干涉、推动两岸关系和平发展和融合发展、推进祖国和平统一进程中,始终坚持为包括台湾同胞在内的全体中国人民谋幸福,始终致力于实现两岸同胞对美好生活的向往。“和平统一、一国两制”体现了我们对民族大义、同胞

福祉和两岸和平的珍视和维护,充分考虑大陆和台湾社会制度与意识形态的差异,并愿意继续团结台湾同胞,积极探索“两制”台湾方案,丰富和平统一实践。民进党当局极力曲解、抹黑造谣,否定不了“一国两制”是和平的、民主的、善意的、共赢的方案。我们相信,随着时间的推移,“一国两制”将被广大台湾同胞重新认识并理解接受。在两岸同胞共同致力实现和平统一的过程中,“两制”台湾方案的空间和内涵将得到充分展现。

马晓光强调,决定两岸关系走向、实现祖国完全统一的关键因素是祖国大陆的发展进步。民进党当局的倒行逆施只是螳臂当车,阻挡不了祖国必将统一的历史大势。

避免重复申报和资助 科技部等三部门进一步加强国家科技计划项目立项管理

新华社北京8月11日电 记者11日从科技部获悉,科技部、财政部、自然科学基金委联合发布《关于进一步加强的国家科技计划项目立项管理工作的通知》,明确自2023年1月1日起,国家重点研发计划项目、科技创新2030—重大项目、国家自然科学基金重大项目等,在立项过程中要建立联合审查机制,避免重复申报,确保科研人员有充足时间投入研发工作。

通知要求,进一步强化各类国家科技计划组织实施的衔接协同,优化科技资源配置,避免重复申报和重复资助,增强创新链整体效能,全面支撑科技自立自强,推动引领经济社会高质量发展;进一步强化创新质量和贡献导向,各相关单位不以承担科研项目经费多少作为评价科研人员的标准,推动项目管理更加科学合理,提高资金使用效益,促进解决实际问题;大力弘扬科学家精神,科学合理界定联合审查范围,激发科研人员创新创造活力,营造潜心科研、拼搏创新的良好学术生态。

通知还作出一些具体规定,如“科研人员同期申请和承担的项目(课题)数原则上不得超过2项,当年执行期满的项目(课题)不计入统计范围”“对于不符合要求的项目申请,按形式审查不通过处理,不进入后续环节”等,坚持各类科技计划定位,不断优化布局,加强衔接,避免重复部署,全面提高国家科技计划资金的配置效率,提升财政科技投入效能。

坚持大团结大联合 共同推进祖国统一进程

(上接第一版)

“国家统一是大义所在,也势在必行。这是两岸关系发展大势和民族复兴历史进程所决定的,是不可逆转的历史潮流。”全国政协委员、全国台联副会长杨毅周说,尽管风云变幻,两岸民间冲破干扰阻挠,始终保持热络交流,发生了许多动人的故事。这表明,无论两岸同胞经历过多少坎坷挫折、经历过多长时间的隔离隔绝,也没有任何力量能把我们分开。

新党青年委员会成员林明正注意到,白皮书强调,以和平方式实现祖国统一,最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益,最有利于中国的长期稳定发展,是中国共产党和中国政府解决台湾问题的第一选择。林明正认为,这传递了一个重要信息,就是告诉台湾人民,和平统一的大门没有关上,“希望广大台湾同胞读懂白皮书中蕴含的深义,奉义而行”。

“实现两岸和平统一,不仅是中华民族和中国人民之福,也是国际社会和世界人民之福,将为中华民族伟大复兴奠定新的基础。”澳门地区中国和平统一促进会会长刘芝良呼吁广大台湾同胞全面深刻了解白皮书内容,尊重历史、认清形势,站到历史正确的一边,中华儿女携起手来,共同谱写国家统一、民族复兴的历史新篇。

“台独”是走不通的绝路

民进党当局坚持“台独”分裂立场,勾连外部势力不断进行“独”挑衅,给台海和平稳定带来极大威胁。白皮书多次明确点名揭批民进党,指其谋“独”行径危害台海和平稳定,破坏和平统一前景,挤压和平统一空间,“必须清除的障碍”。许多受访人士表示,这是对民进党当局不要越过“红线”和“底线”的强有力警告。

“所谓‘台湾独立’,是企图把台湾从中国分割出去,是分裂国家的严重罪行,损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益,是走不通的绝路。”全国人大台湾省代表团代表、上海同济大学教授张雄表示,民进党当局搞“台独”分裂,只会将台湾推入灾难深渊,给台湾同胞带来深重祸害。

全国政协委员、中国和平统一促进会香港总会理事长卢文端表示,当前,民进党继续顽固勾连外部势力,逆势而动,必将受到历史严惩。白皮书系统揭批民进党当局种种恶劣行径和严重危害,相关表述具有很强的针对性。

“外部势力干涉是推进中国统一进程的突出障碍。”对于白皮书里的这句话,全国人大台湾省代表团代表、台盟海南省委会主委符之冠深表认同,感触尤深。

符之冠说,我们在探寻民族复兴强盛之道的过程中饱经苦难沧桑,深受外来势力干涉之苦,深知民族弱乱给个体和民族带来的分离之苦。外国势力从来没有想带给我们中国人好处,他们只在乎自己的利益。正如白皮书所说,“挟洋谋独”没有出路,“以台制华”注定失败。祖国统一的历史车轮滚滚向前,任何人任何势力都无法阻挡。

台湾资深媒体人王丰表示,民进党当局不断进行“倚美谋独”的阴谋活动,但岛内民众的眼睛是雪亮的。很多人对国家、民族的既有立场是不变的,对于两岸全体中国人民过和平繁荣稳定生活的信念也是无比强烈的。

武汉台资企业协会副会长吴志荣表示,世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,这是国际共识,也是铁铮铮的历史事实。外部势力打“台湾牌”,是把台湾当作遏制中国发展进步、阻挠中华民族伟大复兴的棋子,牺牲的是台湾同胞的利益福祉和光明前途,绝不是为了台湾同胞好。

“在大陆的台湾同胞应该更勇于发声,更加积极地把心里话说出来。我们是热爱祖国的,是希望和平的,是期望统一的。”吴志荣说,相信在两岸同胞的共同努力下,祖国终将完全统一,中华民族终会实现伟大复兴。

(新华社北京8月11日电)



8月10日,执法船只在相关海域开展联合巡逻(无人机照片)。日前,山东出入境边防检查总站董家口边检站会同相关涉海部门,共同开展“亮剑国门2022”海上联合执法行动。今年以来,该站以全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”“亮剑国门2022”专项行动为契机,开展多次海上联合执法和综合性应急演练,全力筑牢国门口岸安全防线。 新华社发

日本内阁重组折射政坛变局

日本首相岸田文雄10日对内阁和自民党领导层进行“闪电式”人事改组。分析人士指出,岸田在此次人事改组中重用前首相安倍晋三曾经领导的右翼保守势力,并在记者会上宣示对外强硬政策,表现出明显的“重安保、轻民生”姿态。

然而,新内阁刚亮相,就被曝出有多名新阁僚与问题宗教团体统一教有种种交集。同时,新冠疫情、经济复苏等诸多挑战依然严峻,岸田新内阁可谓隐患重重。

重用安倍势力

自民党在7月参议院选举中获胜后,日本政坛和媒体原本猜测,岸田将按惯例在9月改组内阁和自民党领导层。但8月5日,岸田突然决定当月完成人事改组。

从这次人事安排看,岸田维持了政权“骨架”,保留了一些关键职位人选,包括内阁官房长官松野博一、外务大臣林芳正、自民党副总裁麻生太郎、干事长茂木敏充等。但总体而言,这次人事调整的幅度相当大,除岸田以外的19名阁僚中仅5人留任,5人曾担任过阁僚,其余9人均为首次入阁。

从此次内阁和自民党领导层人选的派别出身看,自民党内7个派别和议员团体以及无派别议员均有涉及。日本媒体认为,岸田考虑了党内平衡,试图调动自民党内多方力

量应对当前面临的各种难题。

岸田领导的岸田派仅为自民党内第四大派系,此前一直联合党内第二的茂木派和第三的麻生派制衡党内最大派系安倍派,而安倍派在安倍晋三7月初遇害身亡后变得群龙无首,因此岸田在此次人事改组中如何对待安倍派成为舆论关注的焦点。

结果,4名安倍派成员进入新内阁,与麻生派并列最多。新任经济安保担当大臣高市早苗虽无派系,但曾得到安倍大力支持。前任防卫大臣、安倍的弟弟岸信夫虽然没有留在内阁,但岸田任命其为负责安保的首相辅佐官。安倍的另一心腹萩生田光一则由经济产业大臣转任自民党政务调查会长。

分析人士认为,从上述人事安排看,岸田急于拉拢安倍派势力,避免其妨碍自己长期执政。但这将使安倍派势力在内阁和自民党内拥有重要话语权,岸田施政将继续受到安倍路线制约。

重安保轻民生

岸田不仅重用右翼保守的安倍势力,其在组阁后记者会上的政策宣示也充满“鹰派”色彩。岸田将新内阁定性为能应对“有事”态势、坚决执行政策的内阁。而日语中“有事”一词在政治语境下一般指与战争和武装冲突有关的危机。

记者会上,岸田选择首先介绍新任防卫大臣滨田靖一,并称从根本上强化防卫能力是新内阁年内最重要课题;紧接着又介绍经济安保担当大臣高市早苗,称新内阁将推进落实经济安全保障推进法,而该法的实质就是追随美国将经济、贸易和产业政策地缘政治化。

岸田此前曾表示,将在年底前完成对《国家安全保障战略》《防卫计划大纲》《中期防卫力整備计划》三大安保文件的修改,探讨包括对敌“反击能力”在内的所有可能选项。自民党也已向政府提出5年内将日本防卫费占国内生产总值(GDP)的比例从1%左右提高至2%。在此次记者会上,岸田强调,将从内容、预算、财源等方面推动强化防卫能力建设。

分析人士指出,虽然岸田继续宣扬其所谓“新资本主义”施政理念,但从其相关阁僚人选和政策宣示看,岸田新内阁“重安保、轻民生”的姿态明显,且在安保理念方面沾染了不少美国式的冷战思维。

难免左支右绌

8月初以来,日本多个民调结果显示岸田内阁支持率急剧下滑,原因包括民众对岸田政府决定为安倍举行“国葬”的反对、对执政党与统一教关系的质疑、对政府应对物价高涨和防控新冠疫情不力的不满等。

安倍遇刺后,岸田政府大力宣扬其所谓

“功绩”并决定在9月下旬为其举行“国葬”。然而,刺杀安倍的嫌疑人山上彻也供认,他母亲因受统一教洗脑而导致家庭崩溃,他是为报复该教而刺杀与统一教关系密切的安倍。统一教以贩卖“灵物”等方式压榨信徒的恶行随之成为舆论关注焦点,日本媒体也陆续挖出安倍及其家族长年与统一教交好、自民党特别是安倍派多名政客与统一教有种种勾连的“猛料”。这些黑幕的曝光让日本民众对安倍遇刺一事看法明显转变,岸田内阁支持率也因此受到拖累。最新民调显示,日本民众中反对安倍“国葬”的人超过赞成者。

岸田“闪电式”改组内阁的目的之一就是及时止损,清理原内阁中与统一教关系密切的阁僚。不料,新内阁一亮相,就被曝出多名阁僚与统一教有来往。预计围绕统一教和安倍“国葬”的争议将继续侵蚀岸田内阁的民意支持。

此外,新一波新冠疫情目前仍在日本肆虐。厚生劳动省统计显示,日本单日新增确诊病例10日首次超过25万例,创疫情暴发以来新高。日本各地病床严重紧张,屡屡发生新冠患者因无法及时送医病情加重乃至死亡的案例。

分析人士认为,虽然岸田新内阁有意将安倍置于重中之重,但在物价、能源、疫情、民生的种种考验面前,很可能将面临左支右绌的新困境。(新华社东京8月11日电)

银川市上前城检察院多举措推动全面从严治检落实落细

今年以来,银川市上前城检察院坚持“从政治上”看,全面推动从严治检,从从严治检落实落细,做实“质量建设年”取得实效。

上前城检察院深入开展“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动,学习贯彻自治区第十三次党代会精神。先后开展集体学习3场次,检察长讲专题辅导党课1场次,党小组交流研讨2场次,干警撰写心得体会1篇;邀请自治区党校教授为干警专题题为《努力建设黄河流域生态保护

和高质量发展先行区的重点任务》主题讲座1场次,引导干警坚决捍卫“两个确立”,坚定做到“两个维护”,始终坚持感党恩、听党话、跟党走。

“院党组把党风廉政建设牢牢抓在手上,逐级签订党风廉政建设责任书,意识形态工作责任书,干警签订党风廉政承诺书、严格执行‘三个规定’承诺书,在推进检察工作高质量发展的同时,确保队伍不出事”,政治部主任田国胜说道。

今年以来,上前城检察院组织干警

参观贺兰县廉政警示教育基地,观看反诈保密教育片3场次,党章党规知识测试2场次,开展廉政谈话10人次,干警主动填报“三个规定”记录16条。没有发生违法违纪、网络舆情等问题。扎实开展最高检巡视整改“回头看”和改进行风提升质效专项行动,建立完善制度5项。加强精神文明建设,今年4月,上前城检察院被自治区文明委命名为第十九批自治区文明单位。

(吴婷婷)

红寺堡区公安分局查获2名吸毒人员

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,红寺堡区公安分局以“零容忍”高压态势,严打各类违法犯罪,有效净化辖区社会治安环境。近日,红寺堡区禁毒大队联合柳泉派出所查获2名吸毒人员,为夏季治安打击整治“百日行动”再添新战果。红寺堡区禁毒大队民警获悉,有吸

毒嫌疑的马某某、胡某某近期在红寺堡区活动。8月5日晚,红寺堡区禁毒大队联合柳泉派出所周密部署,成功将涉嫌吸毒的马某某、胡某某抓获。随即对两人员进行尿液检测,马某某、胡某某尿检结果均呈吗啡阳性。经询问,两人均对其吸食毒品的违法行为供认不讳。

目前,马某某、胡某某因吸食毒品分别被依法给予行政拘留14日并处罚款隔离戒毒2年的处罚。(李勇)



通知

金茂生活港购房商户:
我开发的宁夏银川金茂生活港项目目前处于烂尾停工状态,为了维护业主利益,降低损失,我计划通过土地用途(商服)变更为商住再开发住宅项目盘活资产清偿债务。
现于银古路办事处信访室设立调解办公室,请金茂生活港购房商户于2022年9月10日前,携带购房合同、收据、身份证等资料来签订退房退款协议。逾期未能办理的商户,视为同意我公司的解决方案。
地址:银川市兴庆区银古路街道办事处东楼一楼信访接待大厅(银古路派出所对面),咨询电话:0951-5664375、13909573636。特此通知。
宁夏鑫德盛房地产开发有限公司
2022年8月11日

注销公告

宁夏朔渊民族文化艺术研究院(统一社会信用代码:52640000MJX16897XK)现拟向登记机关申请注销,凡与该单位有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。
宁夏朔渊民族文化艺术研究院 2022年8月11日

注销公告

宁夏宁中新能源有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76D0A427)现拟向登记机关申请注销,凡与该单位有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。
宁夏宁中新能源有限公司 2022年8月11日

公告

因银百高速公路绿化带养护,2022年8月9日至9月24日早7:30至晚7:00水车需占用应急车道,由此给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。
银百高速宁东至甜水堡段绿化工程项目经理部
2022年8月10日

遗失声明

●姜 惠 遗失宁夏温州商厦有限公司开具的银川市兴庆区温州商厦四楼摊位押金收据1张,收据号:0093489,金额:28000元,开具日期:2003年9月25日。特此声明。
●永宁县永清宏力农机作业服务有限公司(统一社会信用代码:91640121395517986P)遗失公章1枚、财务专用章1枚、法定代表人章1枚。声明作废。
●银川市金凤区凯威尔酒店(统一社会信用代码:92640100MA76NLLP63)遗失税务Ukey,设备编号:497006731951。特此声明。
●赵 虎 遗失档案托管证,证号:2004—18959。特此声明。
●银川卫尔斯互联网医院有限公司(原名:宁夏卫尔斯互联网医院有限公司)(统一社会信用代码:91640100MA76JKJED1L)遗失原财务专用章1枚。声明作废。
●张建红 遗失车牌号为宁CH991挂挂车道路货物运输证,证号:640323008278。特此声明。